

《共富路上·一个都不掉队》系列报道

林志海:创业,也为残疾人提供就业



本报记者谷尚辉文/摄

作为创业者,林志海很普通,没有显著的家庭背景,没有值得夸赞的学历,但“残疾人创业者”的标签,又让他显得有些不同。

林志海是浙江成商云数字科技有限公司董事长,商务繁忙,邀约不断,他的公司主营智慧停车、智慧养老、智慧消防、垃圾分类大数据智能化分析系统等数字化项目,参与了国内多个城市的数字城市建设。如今他又肩负起社会责任,积极创造条件为残疾人提供就业机会,帮助更多有需要的人。

受伤残疾后,继续努力创业

林志海是三门县花桥镇关头村人,很早就投身商海,做石料生意。2010年,他在看石料的时候不慎摔伤,导致左肩粉碎性骨折。

“当时已经不省人事,别人都以为我不行了。”经过治疗,林志海身体逐渐恢复,但是他发现自己提不了重物,也干不了重活,左臂没办法像正常人一样活动,落下残疾。

受伤之后的几年,林志海继续从事石料生意,但他并不满足于于此,一直在寻找新的创业项目。他说,虽然受伤残疾,但自己就是喜欢折腾,也因此接触了很多行业。

他走南闯北,结识了不少朋友,积累了

重要的人脉资源。

“我在杭州的朋友比较多,大家一起交流的时候说到数字化。”林志海说,他发现互联网领域就是未来的发展方向。

林志海学历不高,但坚定认为,决定做一件事就一定要做好。

“我不懂数字化的东西,就去学。”2017年,林志海开始接触互联网行业,他参加深圳、杭州等地举办的数字博览会,走访华为、阿里、航天云网等科技公司,向他们取经。当他认准互联网的机会后,积极学习互联网知识,不断提升自己。

2019年5月,在林志海的不懈努力和众多合伙人的支持下,他牵头成立浙江成商云数字科技有限公司,主要业务领域是智慧城市建设,包括城市大脑、智慧消防、智慧安防、智慧停车、智慧养老、智慧垃圾分类等。

为残疾人提供就业机会

公司成立后,林志海既当董事长,也当最主要的业务员,亲力亲为,每天马不停蹄对接各地市场,山东、吉林、内蒙古等地,都有他的业务。

2020年,公司的智慧消防、安防等项目相继在临海、黄岩、温岭等地落地。同年,在台州各地开始了智慧停车、智慧垃圾分类等项目的市场调研,准备在全市布局。

在立足自身的前提下,整合各类型科技公司业务,他与阿里、浙江大学、海康威视、中国电信等成为生态合作伙伴,共同打造新型智慧城市生态,建设数字化、智能化城市。



林志海和他的“数字化世界”。

他不断加强省内高科技公司合作的同时,也不断打造自己的核心团队,引进技术人才,持续性地开展技术研发,每年投入的研发经费超过300万元。

在林志海的经营下,公司越来越受到瞩目。

企业逐渐成形,林志海也没有忘记自己的社会责任。他说,自己的企业虽然还没有很强的实力,但是企业目前的项目正好

可以为残疾人提供就业机会。

三门县的垃圾分类智慧项目,他向当地政府部门提出,要拿出一部分岗位,让残疾人经常参与志愿服务,并提供物资和经费。

“我会看你适合做什么,我来帮助你。”帮助更多的残疾人找到自己的价值和社会认同感,让林志海觉得很有意义。他说,虽然自己在创业过程中遇到了很多困难,但他依然愿意帮助别人。

努力打造具有台州特色的城乡风貌



本报讯(记者李筱筱 通讯员杨婉慧)7月8日,台州市风貌办组织召开全市城乡风貌整治提升工作主任会议,指出要努力打

造具有台州特色的城乡风貌。

现场通报了全市城乡风貌整治提升组织领导、专班实体化运作、城乡风貌样板区建设、未来社区和老旧小区改造、数字化改革等工作。市城乡风貌办各专项组组长就相关工作进行了分析交流,进一步明确了下一阶段工作重点。

“全市上下要全力以赴做好下半年工作,瞄准集成,统筹力量,联动‘五大攻坚’‘五大提升’行动,为城乡风貌整治提升工作注入强劲动能。”市城乡风貌办常务副主任倪海燕表示,要围绕全年目标任务,结合自身优势,补短板、强弱项,加快推进项目建设,强化督导考核,加强宣传发动,推动所有乡镇(街道)参与其中,抓好落实,争先创优,争当区域高质量发展建设共同富裕示范区排头兵。

街巷微闻

放任酒友醉酒驾驶 车主因危险驾驶获刑

本报讯(通讯员应芒 张嘉倩)虽未酒后驾车,但在朋友大量饮酒的情况下仍提供车辆,放任其驾驶,导致发生致一人死亡的重大交通事故。近日,仙居县人民法院以危险驾驶罪判处车主应某拘役三个月,并处罚金六千元。

2021年8月28日晚,被告人应某与张某等人相约在下各镇一美食城吃饭。期间,应某与张某兴致高昂,均喝了十六七瓶啤酒。酒足饭后,已经是第二天凌晨4时,酩酊大醉的几人准备回家休息。

就谁来开车,几人争执了一会。张某提出要开车,几次伸手到应某的口袋里拿车钥匙,但都被应某避开,应某表示让没怎么喝酒的另一个朋友开车,但酒精的作用让张某自信心“爆棚”,坚持说没事。最后,拗不过张某,应某怀着侥幸的心理就同意了。

不料,当张某驾驶应某的车辆至本县管铁线13KM+600M处时,与驾驶摩托车的陈某发生了碰撞,致陈某当场死亡。事故发生后,应某立即报了警。

经公安鉴定,被告人张某当时血液中的酒精含量为241mg/100ml,应某血液中的酒精含量为179mg/100ml,均属醉酒状态。

法院经审理认为,结合在案证据,被告人应某在上车前后均提醒过张某不要开车,证明其饮酒后仍对张某驾车具有认知,其虽有拒绝张某开车的言行,但在张某坚持驾车的情况下并没有有效制止,未尽到机动车所有人的义务,在明知他人大量饮酒的情况下,仍将自己的机动车交由他人上路驾驶,发生重大交通事故,其行为已构成危险驾驶罪。

监守自盗赚“外快” 三名电工被刑拘

本报讯(通讯员张莎莎)他们是在建工地上的电力施工工人,为了赚取“外快”,竟伸“贼手”偷走价值1万余元的电缆线。近日,路桥区公安分局桐屿派出所经过缜密侦查,破获一起盗窃工地电缆线案,抓获三名犯罪嫌疑人。

日前,桐屿派出所接到市域铁路S1线项目部负责人报警,称桐屿街道轻轨施工工地陆续出现电缆线被盗的情况。接警后,办案民警立即赶赴现场。案发现场是施工工地,来往人员复杂,现场痕迹杂乱,加上无公共视频监控,无疑增加了破案难度。

针对这种情况,民警加大周边走访排查力度,通过多方调查,确定嫌疑人盛某、陈某、施某有重大作案嫌疑,并于次日在该工地员工宿舍将三人抓获。

经查,三名嫌疑人系该工地电工,在工地上班几天后,发现工地存在管理漏洞,利用工作便利,多次偷剪工地电缆线,藏在随身携带的斜挎包内,得手后分批卖给路桥多家收购站。三人对一时贪念心窃悔不已。

目前,三名犯罪嫌疑人已被路桥警方依法刑事拘留,案件仍在进一步侦查中。

暑期至,学生出行频率、风险双双增加

这份交通安全知识“警”囊请收好



近日,路桥区路北街道党员志愿者和当地交警二中队民警一起,进社区开展“暑期安全伴你行”活动,为留守和外来儿童讲解暑期安全知识。 本报通讯员王保初摄

本报记者周子凝

暑期拉开帷幕,“神兽”出笼,小区里、马路上等区域,儿童青少年的身影多了。可由于危险认知、自我保护能力不强,加上车辆行驶存在盲区、监护人疏于看管等因素,他们的出行安全存在着一定风险。

学生过暑假,安全“不放假”。台州交警部门提醒,儿童青少年出行要时刻遵守交通规则,提升自我保护能力。

学生出行频率、风险双双增加

近日,温岭交警大队城南中队值班室

接报警称在林志线温岭市石桥头镇某药店附近,有车辆撞倒一男孩。

接警后,民警立刻赶到现场,发现男孩倒在地上,意识还算清醒,浑身多处擦伤,立即将其送上救护车前往医院治疗。

经查,该男孩姓金,今年7岁,家里的店铺就开在附近。当天,驾驶人吴某驾驶客车自石塘镇善山开往太平街道方向。下午1时53分,途经事发路段时,有两个小孩正在马路边上追逐。突然,其中一个孩子向马路中间斜着跑过来,等到吴某发现时已来不及刹车,男孩直接被撞飞。所幸经医院治疗已无大碍。

而在路桥区新桥镇金大田村道,同

样发生了一起驾驶员来不及避让,与幼童发生碰撞的事故。经了解,幼童今年2岁,事发前在家门口马路边玩耍,家长在旁看手机,一时疏忽没看住,孩子忽然跑向马路,结果发生了意外。所幸,并无大碍。

“暑假到了,儿童青少年的出行主要面临着以下三大类安全风险。”台州高速交警支队宣教科副科长张钰介绍,一方面是假期自驾游需求增加,少年儿童乘坐私家车出行风险上升,其中儿童单独留在车内,未使用儿童安全座椅,头、手伸出车外导致受伤的问题较为突出;另一方面,12周岁以下少年儿童骑自行车、16周岁以下骑电动自行车现象增多。

“此外,国道道路少年儿童交通事故风险也在增加。”张钰解释,尤其是农村周边的国道道路附近,玩耍、打闹现象较为常见,大大增加了交通事故的风险。“同时,12周岁以上的青少年结伴出行现象较多,虽然部分人到达法律规定的骑行年龄,但他们的行为存在着随机性,危险防范意识缺失,有的甚至违法驾驶机动车、电动自行车,增加交通安全风险。”

言传身教护航暑期安全

7月3日,临海小学2019级的26名学生来到临海市古城交警中队。在交警带领下,同学们参观了古城交警中队数字警务室,学习了交警指挥操。在活动结束之际,交警叮嘱同学们要自觉遵守交通法规,带动家人一起做文明交通的参与者。

为提高青少年儿童交通安全意识,预防涉及学生交通事故发生,现阶段,我市各

地交警纷纷深入各个学校开展“暑期交通安全教育”活动,结合假期内学生出行特点,并展示近期辖区内典型交通违法行为和交通事故案例,重点讲解在道路上可能遇到的交通安全状况,提醒学生们养成文明的出行习惯。

我市已于7月1日起开展“夏季整治百日行动”,从严整治超员载客、酒驾醉驾、货车超载、疲劳驾驶等突出交通违法行为,为儿童青少年暑期交通安全保驾护航。

“儿童青少年发生交通事故,与其监护人的看管和教育是否到位分不开。”张钰说,作为家长,需要在日常生活中就要带头遵守交通规则,摒弃陋习,给孩子做个好榜样。同时,家长还要扮演好“家庭安全员”一职,向孩子宣传交通安全知识,提高孩子的出行安全意识,另外,家长还需提高警惕,时刻关注孩子动向,不要因为自己的一时疏忽,酿成不可弥补的错误。

交警部门提醒,儿童青少年要不断学习交通安全常识,并且自觉遵守交通安全法规。过马路要左右看并走斑马线,过路口应该遵守“一停、二看、三通过”原则,注意周围交通情况,千万不要在马路奔跑和玩耍,不横跨护栏,不攀爬车辆,在没有交警指挥的路段,要学会避让机动车辆,不与机动车辆争道抢行。

在骑车过程中,要谨记在非机动车道上骑行,骑车转弯时要伸手示意,横穿马路要下车推行,骑车要集中注意力,要远离大型车辆转弯时内侧区域。同时,未满12周岁不能在道路上骑车,也不能骑车带人、追逐竞驶,更不要脱手或手拿东西骑车,甚至攀附其他车辆。

此外,在乘坐车辆时,必须系好安全带,不能随意将头、手臂伸出窗外。

2022台州夏季汽车展

暨箱庭世界动漫游戏节

7月15日—17日

路桥复地活力广场(星光耀)

车展买车更便宜
逛车展 抽大奖

华为手机、超市卡、小家电等你来拿!



参展品牌

台州沃尔沃	台州好德宝	台州中通	台州蔚然
台州凯迪拉克	台州金桥新能源	台州红旗	路桥红本
台州瑾丰	台州极氪	台州新鹏新能源	台州鑫迪
台州国盛智行	台州宁和	台州诺亚	台州升驰
台州博致	台州鑫诚	台州吉气	台州刚泰丰田
台州红腾	台州博致	台州红腾	台州红本